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Questo tutorial è stato ideato e offerto da “Les Créations d’Anna®”. 

Puoi trovare Les Créations d’Anna® sul sito: 

https://lescreationsdanna.com/ »  
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Materiale per BO « Brunella© » 

    
8 Amos® Puca-Paris®  

 

18 Lipsi® Puca-Paris® 2 Cœurs Bronze  

Sélection® FP 

4 Bicones 3mm (T3) 

    
Rocailles 15/0 (R15), 

11/0 (R11), 8/0 (R8) 

2 supporti BO di vostra 

scelta 

2 anelli da 4 mm Fil Fireline 0.12 

 

Realizzazione degli orecchini 

    
1) Posizionare 

alternativamente 1 R15, 

1 Amos, 1 Lipsi, 4 volte 

2) Passare in loop 

attraverso tutte le 

perle. 

3) Fare un doppio nodo 4) Passare nella Lipsi 

 

    
5) Passare per la R15, 

l'Amos 

6) Passare alla R15 7) Inserire 1 R15, 1 Lipsi, 

1 R15 

8) Passare in R15, Lipsi, 

R15 (lato opposto) 
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9) Posizionare 1 R15 nel 

secondo foro del Lipsi 

10) Posizionare 1 R15, 

nella R15 e la successiva 

Lipsi 

11) Sei qui 12) Passare in R15, 
l'Amos 

 

    
13) Passare in R15 e la 

prossima Lipsi 

14) Passare nella 

seconda buca del Lipsi, 

così 

15) Inserire 1 R15, 1 

Lipsi, 1 R8, 1 Lipsi, 1 R15 

16) Posizionarsi nella R8 

    
17) Posizionare 3 R8 in 

R8. Ripassare in R8 per 

consolidare 

18) Passare nella Lipsi, 

la R15 

19) Passare nel Lipsi 

come questo 

20) Passare nella 

seconda buca della Lipsi 

per tornare indietro 

 

 

    
21) Passare in R15, gli 

Amos come questo 

22) Passare sulla R15, la 

Lipsi, la R15, l'Amos 

23) Passare sulla R15, la 

Lipsi 

24) Ripetere i passaggi 

da 15 a 17 
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25) Come questo 26) Passare nella Lipsi, 

la R15 

27) Passare nel Lipsi 

come questo 

28) Passare nella 

seconda buca della Lipsi 

e la R15 

    
29) Posizionare 1 R15, 1 

T3, 1 R15 in R15 tra 

Amos e Lipsi 

30) Passare in Amos, 

R15 come questo 

31) Inserire 1 R15 nella 

T3 

32) Placer 1 R15 ha 

centri da Lipsi 

    
33) Passare alla 

prossima R15 

34) In questo modo 35) Passare nella 

seconda R15, la Lipsi, la 

R15 

36) Passare alla seconda 

R15 successiva 

    
37) Posizionare 1 R15, 1 

T3, 1 R15 in R15, Lipsi, 

R15 come questo 

38) Inserire 1 R15 nella 

T3 

 

39) Posizionare 1 R15 

nell'R15 la Lipsi del 

centro 

40) Come questo, tirare 

bene il filo 



 

Les Créations d'Anna 
 

    
41) Passare alla R15 42) Passare nella R15 

successiva la Lipsi, la 

R15, l'Amos 

43) Passare nella R15, la 

Lipsi come questo 

44) Passare nella 

seconda buca della Lipsi 

    
45) Passare nella R15, la 

Lipsi 

46) Passare in R8 47) Posizionare 3 R15 

nel secondo foro del 

Lipsi 

48) Posizionare 1 R15, 1 

T3, 1 R15 nel secondo 

foro dell'Amos 

    
49) Posizionare 1 R11 

nel secondo foro del 

Lipsi 

50) Posizionare 1 R11 

nel secondo foro 

dell'Amos 

51) Posizionare 1 R15, 1 

T3, 1 R15 nel secondo 

foro del Lipsi successivo 

52) Inserire 3 R15 in R8 

    
53) Posizionare 3 R15 

nel secondo foro del 

Lipsi. Ripetere i passaggi 

da 48 a 52 

54) Ottieni questo 55) Posizionatevi nelle 

seguenti 2 R8 

56) Inserire 1 cuore 
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57) Posizionare 1 R15 e 

passare al Cuore 

58) Passare in R8, come 

questo 

59) Passare attraverso le 

perline, fare un doppio 

nodo, tagliare il filo 

60) Ottieni questo 

   

 

41) Posizionare 1 anelli 

e il supporto BO. 

42) Congratulazioni! Hai 

finito, fai il secondo BO 

43) È possibile inserire 

un anello o una barra 

per ottenere un bel 

ciondolo 

 

 

 

Quando condividete sui vari social network, vi preghiamo di indicare che questo gioiello è 

stato realizzato da Les Créations d'Anna®. 

                                                                 


